

2 ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

Рабочее совещание с руководителями органов местного самоуправления провело исполняющий обязанности Губернатора Сахалинской области Константин Строганов.

Особое внимание участники заседания уделили вопросу проведения в области мероприятий, посвященных празднованию 65-й годовщины освобождения Южного Сахалина и Курильских островов и окончания Второй мировой войны. С основным докладом выступил заместитель Губернатора — руководитель аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области Георгий Иванов. В регионе сейчас ведется большая организационная работа. Праздничные мероприятия состоятся в период с начала августа до середины октября.

Среди основных событий программы Георгий Иванов отметил акцию «Вахта памяти — 2010», которая пройдет с 8 по 31 августа, открытие молодежного форума «Селисах-2010», международную научно-практическую конференцию «Уроки Второй мировой войны и современность», назначенную на 2-3 сентября. Кроме того, в сентябре в Сахалинской области впервые состоится Международный фестиваль военных оркестров.

На рабочем совещании была озвучена и программа мероприятий 2 сентября. Основные события развернутся в Южно-Сахалинске. Среди них митинг-реквием на мемориале Славы, шествие военной техники, «Солдатская поляна» для ветеранов Великой Отечественной войны, лазерное шоу и фейерверк. Подарком для сахалинцев к празднику станет концерт народного артиста РФ Дмитрия Хворостовского и Дальневосточного симфонического оркестра.

Участники совещания рекомендовали главам муниципальных образований продолжить работу по предоставлению жилья ветеранам Великой Отечественной войны, запланировать торжественные мероприятия в районах, провести мониторинг состояния памятников, обелисков, мест захоронений, их ремонт и благоустройство.

Управление информационной политики администрации области.

НЕЛЬЗЯ БЫТЬ РАВНОДУШНЫМ —

считает директор хлебокомбината Сергей Ежелев

Жизнь на Долинском хлебокомбинате кипит не переставая. И удивляться не приходится. Во-первых, предприятие выпускает самый востребованный продукт питания — хлеб. Во-вторых, конкуренция на рынке сбыта заставляет коллектив работать над качеством продукции, увеличивать ее ассортимент, внедрять новые технологии, приобретать современное оборудование.

Ветераны хлебокомбината, наверное, и не мечтали о таких печах и агрегатах, какие установлены сегодня в цехах ОАО «Долинский хлебокомбинат».

— И все же в первом полугодии мы сработали не так, как хотелось бы, — скрупульно говорит директор Сергей Ежелев, — несколько снизилось производство хлебной продукции. И на то есть свои причины. Одна из них — понемногу уменьшается потребление хлеба. Вроде бы, это хорошо: значит, у населения появилась возможность заменить его другими продуктами — мясом, фруктами, овощами. Однако организму человека для нормального функционирования необходим белок, содержащийся в большом количестве именно в хлебе. Поэтому совсем отказываться от него нельзя.

Если по хлебной продукции наблюдается некоторое снижение, то выпуск булочек и кондитерских изделий растет. Объективности ради надо сказать, что не намного, на 3-5 процента. Но администрация хлебокомбината не опускает руки: как и прежде, работает над внедрением новых технологий.



НОМИНАЦИЯ "ФРОНТОВЫЕ, 40-Е"



Юрий Васильевич Федякин, участник Великой Отечественной войны. Родился в п. Конобеево Московской области. Когда началась война, Юрию Васильевичу исполнилось 15 лет. В 17 лет его призвали в армию, в первый запасной учебный полк в г. Чебоксары. Затем он окончил в г. Дзержинске танковое училище. В 1944 году молодого механика-водителя танка отправили в составе танкового батальона на Дальний Восток. Батальон в составе 264-й Уссурийской дивизии прибыл на станцию Лазо. В это время большие силы подтягивали



к дальневосточной границе для войны с милитаристской Японией. «В августе мы перешли с боями границу в районе Дальнереченска, захватили город Худжоу, прошли до города Харбин, освободив его, и вернулись обратно, — вспоминает ветеран. — Затем наши танки погрузили на железнодорожные платформы и пароходом мы прибыли в Макао — город Холмск». Боевая машина Юрия Васильевича в августе 1945 года прошла в составе 688-го танкового полка по югу Сахалина. С 1947 года ветеран служил в должности танкового механика танкового самоходного полка 264-й дивизии, базировавшейся в п. Такое Долинского района.

Награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны, медалями «За победу над Японией», «За отличие в воинской службе» I, II, III степеней.

целебные свойства. Я мог бы прочитать вам лекцию о пользе сыворотки, но сейчас не время и не место. Мы перерабатываем до 2 тыс. литров молочной сыворотки в неделю. Закупаем ее не где-то на стороне, а в своем районе, в СПК «Соколовский», и тем самым оказываем ему некоторую поддержку.

Производство в ОАО «Долинский хлебокомбинат» развивается неплохо, однако проблем и здесь хватает. Но, несмотря на это, администрация предпри-



гда славилась меценатством, и в немалой степени благодаря этому развивались культура, социальная служба. «Нельзя быть равнодушным, — говорит С. Ежелев, — мы живем и работаем в Долинском районе и должны проявлять милосердие и заботу о своих земляках». И слова у него не расходятся с делом. Только в 2009 году хлебокомбинат выделил более 200 тыс. рублей на поддержку культуры и на строительство новой церкви. В текущем году принял финансовое участие (80 тыс. рублей) в подготовке и проведении торжеств, посвященных 65-й годовщине Победы; 30 тыс. рублей выделил спортсменам ДЮСШ для участия во Всероссийском первенстве по лыжным гонкам в Сыктывкаре; обеспечил участников трудового фронта кондитерскими изделиями к празднику; снабдил мешкотарой предприятие ЖКХ для уборки мусора на территории района; продает по себестоимости хлебную продукцию в фирменном магазине помогая неработающим пенсионерам и малообеспеченным гражданам скончать лишний рубль.

По итогам 2009 года ООО «Долинский хлебокомбинат» в числе пяти предприятий района был признан лучшим благотворителем. И от имени губернатора области А.Хорошавина ему вручена диплом «Благотворитель года».

Отрадно, что у нас в районе есть не равнодушные люди, которые близко к сердцу принимают проблемы своего района и стараются внести посильный вклад в улучшение благосостояния граждан.

Виктория МИХАЙЛОВА
Foto автора

РАЙОННЫЙ ФОТОКОНКУРС «САЛЮТ, ПОБЕДА!»

1 мая — 1 сентября 2010 г.

Фотоконкурс «Салют, Победа!» продолжается. В редакцию газеты «Долинская правда» поступают новые фотографии. Поэтому продолжаем второй этап конкурса, и приурочим его к Дню Победы в войне с японскими милитаристами. Одновременно в газете будут публиковаться зарисовки о ветеранах, их тоже немало поступает в редакцию.

Ведущая конкурса Светлана ШКОРОБ.

Прасковья Петровна Жуковская, участница трудового фронта. Родилась в 1925 г. в станице Бриньковской Приморско-Ахтарского района Краснодарского края. Войну встретила 16-летней девочкой. С первых месяцев войны вместе с сестрой Зинаидой была мобилизована на работы окопов в районе города Ростова. Хо-

лодный осенний дождь, мокрый снег, пронизывающий ветер, недостаток инструментов — вот что пришлось испытать им, молоденьким девочкам, вместе с сотнями других людей. Часто их обстреливали вражеские самолеты.

Труд в тылу — будничный, незаметный, в нем не кровь льется, а пот. Вместе с сестрой Прасковья Петровна работала в молодежной рыболовецкой бригаде, ловили рыбу, которую отправляли на фронт. Работали на подсобных работах: готовили парники, выращивали овощи.

В 1947 г. П. Жуковская приехала на Сахалин в с. Стадорубское, потом переехала в Долинск. Свыше 20 лет проработала штукатуром-маляром в БСУ.

Награждена медалями «Ветеран труда», юбилейными наградами.

яния, и сам директор считают первейшим долгом оказывать благотворительную (безвозмездную) помощь людям и учреждениям, нуждающимся в финансовой поддержке. Именно тем, которые по роду своих занятий не могут зарабатывать деньги. В конце концов, Россия все-